

三名俄球迷面临审判

20人将被驱逐出境

新华社巴黎6月16日电 据外媒报道，法国检察官16日向媒体表示，在已经被法国拘留的43名俄罗斯球迷中，有3人将面临审判。此外，还有20人将会被驱逐出境，其余20人则会被释放。

这位检察官表示，将会以“暴力行为罪”并附带“有组织团伙犯罪”来起诉这3名俄罗斯球迷。

法国警方动用催泪瓦斯驱散英格兰球迷

新华社巴黎6月16日电 法国警方15日在里尔对意欲寻衅滋事的英格兰球迷动用催泪瓦斯进行驱散，这是本届欧锦赛开赛以来，英格兰球迷第四次参与冲突事件。

当日里尔发生了几起零星冲突事件，警方共逮捕36人。相关部门表

如果罪名成立的话，这些俄罗斯球迷将面临一年监禁并被处以15000欧元(1欧元约合7.36元人民币)罚款。

此外有消息称，还有20名球迷将于19日被驱逐出境。

6月11日，英格兰队在马赛与俄罗斯队战成1:1平。比赛的赛前和赛后双方球迷爆发了冲突。比赛

结束后不久，俄罗斯球迷在看台上追打英格兰球迷，导致俄足协14日被欧足联处以15万欧元(约111万人民币)的罚款以及“缓期逐出欧锦赛”的处罚。

另外，法国警方14日在法国南部一个小镇羁押了43名俄罗斯球迷。据悉，这些球迷中有部分参与了11日的暴力斗殴事件。

示，16人被送往医院接受治疗，但并未说明具体的伤势情况。

15日在里尔，俄罗斯1:2不敌斯洛伐克队。赛后，警方在城市主火车站周围的街巷中追赶大批英格兰球迷。数百名英格兰球迷在当地酒吧饮酒后制造喧嚣，对着俄罗斯球迷唱歌羞辱对方。

意大利VS瑞典前瞻 伊布单挑意式防线

17日晚，E组第2轮将上演一场焦点大战，意大利迎战伊布领衔的瑞典队。伊布如何从意式混凝土防守中杀出重围，值得关注。

在首轮比赛中，意大利队的表现最出惊艳。这支意大利史上最平民、最没星味的国家队首轮战胜同组中实力最强的比利时。意大利队虽然低调，但“看家宝”防守反击战术踢得较熟练。首战告捷后，意大利队出线前景较为光明。不过，主帅孔蒂却居安思危。孔蒂指出，2年前的巴西世界杯上意大利在首战击败强敌英格兰之后连输两场遗憾出局，球队不能忘记

这一切，必须避免重蹈覆辙。历史数据显示，意大利队占上风。意大利和瑞典历史上交锋过22次，意大利10胜6平6负占据上风；两队在欧洲杯中交锋过2次，意大利1胜1平保持不败。

瑞典队就是伊布一个人的球队，好在伊布状态上佳。瑞典首战对阵爱尔兰，即使是在对方三四名球员的包夹下，伊布还是找到了机会，他的传中造成爱尔兰球员克拉克自摆乌龙，帮助瑞典扳平了比分，拿到了宝贵的1分。本轮对阵意大利，伊布仍将是瑞典队倚重的对象，熟悉意大利人打法的他或是瑞典的制胜法宝。

■ 王黎刚

90分钟绝杀 德尚拒称“幸运”

新华社马赛6月15日电(记者张寒、潘毅)凭借格里兹曼和帕耶第90分钟和伤停补时第6分钟的进球，东道主法国队15日以2:0击败阿尔巴尼亚队，率先晋级欧锦赛16强。法国主帅德尚赛后承认自己的球员只打了半场好球，但不认为这两粒绝杀是运气使然。

“足球就是这样，直到终场哨声响起之前，谁都不知道场上会发生什么。这话就不用我说了，”他说，“我不认为最后时刻进球靠的是幸运，我们每一名球员都付出了艰苦的努力，才换回最后两球完胜的结果。”

德尚承认对阵阿尔巴尼亚的这场比赛难得异乎寻常，但他认为对手整体拥有出色的体能，又一门心思地祭出“铁桶阵”，只想求一个0:0的结果，过程如此也在情理之中。不过阿尔巴尼亚主教练德比亚西对这一说法颇有意见，他回应说：“我们是抵抗得很坚强，但我们没一心打防守。”

“上半场我们没能拉开太多空间，也没能打出我们想要的快速反击。随着比赛推进，我们球员的状态有所改观，但还显然不够，”德尚说，“直到下半场，我们才真正放平心态，也慢慢找到应对这场对阵的办法。”

这位47岁的少壮派主帅对他下半场变阵的考虑并没给出太多理由，面对追问甚至一度说是“凭感觉”。两战两粒入球的帕耶当晚再次被评为当场最佳球员，他表示最终

的胜利来自于整个团队的不懈努力，“(我们)在侧翼加大了进攻力度，效果大家都看到了”。

至于法国队的两粒进球都来自90分钟后，帕耶说：“这不新鲜，我们一直有这个能力。”巧合的是，除了德尚，板凳门将曼丹达，帕耶以及在本场替补出场的吉尼亚克也都曾在马赛效力过。

昨日战报

B组
英格兰 2:1 威尔士
俄罗斯 1:2 斯洛伐克

A组
罗马尼亚 1:1 瑞士
法国 2:0 阿尔巴尼亚



6月16日，在法国马赛进行的2016年欧洲足球锦标赛小组赛A组比赛中，法国队2:0战胜阿尔巴尼亚队。

图为法国队球员博格巴(左)在比赛中与阿尔巴尼亚队球员马夫扎伊争顶头球。
新华社发

欧洲杯烽火 未通过复检被禁赛 4名哈萨克斯坦举重奥运冠军栽了

据新华社布达佩斯6月15日电 在伦敦奥运会上留下的兴奋剂样检测品在复检中被查出违禁成分后，4名来自哈萨克斯坦的举重奥运冠军15日被国际举联禁赛且无缘里约奥运会。

在国际奥委会组织的此次复检中，共有来自5个国家的10名运动员检测呈阳性，其中有4名来自哈萨克斯坦的举重奥运冠军，即男子94公斤级的伊林、女子53公斤级的祖尔菲娅、女子63公斤级的马内扎和女子75公斤级的波多贝多娃。

海口篮球联赛日渐火爆

在2016年“双创杯”海口市篮球联赛四分之一决赛中，华溢福兴2:0战胜了海口技师学院队，两场比赛创纪录的有近9000名球迷到场观战，场均4000多人。本次比赛的监督田东说，今年比赛的最大亮点是外援水平高，并且外援打得“很搏命”，这是吸引众多球迷到场观看的主要原因。

田东说，进入8强的球队中，有5支球队聘请了外援。华溢福兴聘请了两名黑人球员参赛，这两名黑人球员据说多年前曾在NBA火箭队试训过，这个噱头让该队的比赛成为了球迷首选。海口技师队也不甘落后，该队邀请了4名国内球员，这4人均参加过全国大学生篮球超级联赛和NBL。

以往，为了提高比赛的观赏性，海口市篮球联赛也曾允许各队请外援。但和以往的外援在比赛中“虚晃一枪”或出工不出力不同，这次各队的外援在比赛中打得非常认真，毫不惜力。田东认为，高水平外援的发挥，带动了本届比赛的观赏性和竞争性，让球迷争相前往海口市灯光球场看球。

海口球迷符小华是“双创杯”海口市篮球联赛的“铁杆粉丝”，最近几届比赛，他到场观看了绝大多数比赛。在他看来，本届比赛的竞争相当激烈，不少场次的比赛一定要打到最后十几秒才能分出胜负。这样的比赛球迷看着太过瘾了。

虽然外援在本次比赛中演主角，但本土球员的进步有目共睹。总裁判长孙生勇说，进入8强的海师大队、海大队和中国线队三队没有外援。最终，海师大队凭借学生军的出色发挥，进入了4强。这3支没有外援球队的比赛上座率也不低，最少也有近3000球迷捧场。

海口市文体局相关负责人表示，赛前，海口市灯光球场被粉刷一新，球场灯光的照明度也更好了。

■ 本报记者 王黎刚

(本报海口6月16日讯)

夏季购机欢乐送

购4G手机送600元话费

请拨打 12590188188

查询是否符合参与条件

集团V网通3/5/8元套餐用户可享受更多优惠

最高获赠1440元话费



更多机型咨询海南移动营业网点

温馨提示：1、活动开始时间为2016年6月8日，结束时间以营业厅现场公告为准；

2、参加活动需约定每月最低消费（约定期24个月），并适配4G套餐；

3、手机数量有限，售完为止；

4、更多细节咨询海南移动营业网点或10086。



中国移动10086
官方微信



手机营业厅
客户端



中国移动
China Mobile



www.10086.cn
热线 短信
10086

